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Bezirk Rheinfelden

Unsere Prioritäten für das Fricktal

Schulen sind leistungsorientiert und bereiten die nächste 
Generation auf künftige Herausforderungen vor

Sicherheitsorgane haben unseren Respekt und genügend 
Ressourcen zum Schutz der Bevölkerung

Unsere Verkehrswege und unsere Energieversorgung 
funktionieren verlässlich – auch unter Last

Wirtschaftliche Entwicklung ist auf die Bedürfnisse der 
Bevölkerung ausgerichtet
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✔

 

✔ Schenken Sie uns Ihr Vertrauen – wählen 
Sie mit der Liste 3.

Wie wähle ich die FDP? 

Stecken Sie die Liste 3 FDP.Die Liberalen und Jungfreisinnige unverändert ins Stimm-
zettelkuvert, unterschreiben Sie den Stimmrechtsausweis, verpacken Sie beides und 
stimmen Sie noch heute brieflich ab. 

Weitere Infos: fdp-ag.ch/wie-waehlen

Unterstützen Sie uns mit einer Spende
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Die starke Region im Aargau
Einsatz für das FricktalEinsatz für das Fricktal
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Liebe Aargauerinnen und Aargauer

Jeder Franken muss erst verdient werden, bevor man ihn ausgeben kann. Andere 
Parteien haben das vergessen. Sie stellen immer mehr Ansprüche und Forderun-
gen. Das führt zu mehr Umverteilung, höheren Steuern und einem wachsenden 
Staat. Schluss damit!

Wer Lohn ohne Leistung verspricht, gefährdet das Erfolgsmodell Schweiz. Dieser 
Schwindel bedroht unsere Arbeitsplatzsicherheit, unseren Wohlstand, den Kitt in 
unserer Gesellschaft. 

Die FDP setzt sich dafür ein, dass sich Leistung lohnt und Innovation möglich bleibt. 
Überregulierung und Bürokratie sind die Feinde von Freiheit und Unternehmergeist. 

#fürmorgen

Wir kämpfen für Sicherheit!
•  Nulltoleranz bei Einbrüchen und Gewalt 
•  sichere und bezahlbare Stromversorgung
•  hart und fair im Asylwesen

Wir kämpfen für Bildung!
•  für eine leistungsorientierte Schule, die Kinder fit fürs wirkliche Leben macht
•  für eine politisch neutrale Schule, die Freiheit und Verantwortung lehrt
•  für eine starke Berufslehre als Basis für die berufliche Laufbahn

Wir kämpfen für den Mittelstand!
•  für alle, die jeden Tag für ihr Leben und ihre Träume den Wecker stellen und 
   aufstehen 
•  für alle, die am Ende des Monats noch etwas Geld im Portemonnaie haben wollen
•  für alle, die in Familie und Gesellschaft Verantwortung übernehmen 

Nie gab es mehr zu tun. Für uns alle – für unsere Zukunft. #fürmorgen.

Sabina Freiermuth
Präsidentin FDP. Die Liberalen Aargau Erfahren Sie hier mehr: 

Beat Käser
Stein, 1975, Leiter Landwirtschaftsbetrieb, Gemeindeammann

«Bodenständige Fricktal-Power für unsere Zukunft»

beatkaeser.ch 03.01

Bisher

Manuel Mauch
Wallbach, 1979, Lic. rer. pol., Projekt- und Teamleiter

«Volks-Wirtschaft!»

manuel-mauch.ch 03.02

Patric Burkard
Rheinfelden, 1974, Eidg. dipl. Verkaufsleiter

«EINER FÜR ALLE – mit Herzblut fürs Fricktal»

patric-burkard.ch 03.03

Thomas Ernst
Magden, 1982, Dr. med., Arzt, Präsident Aargauischer Ärzte-
verband

«Gemeinsam für eine gesunde Zukunft»

thomas-o-g-ernst.ch 03.04

Alexandra Giger
Möhlin, 1996, Architektin

«Gemeinsam eine sichere Zukunft bauen»

fdp-bezirk-rheinfelden.ch/wahlen-2024 03.05

Marc Leber
Rheinfelden, 1972, Jurist

«Jene, die es wagen, kläglich zu versagen, können am 
meisten erreichen!!»

fdp-bezirk-rheinfelden.ch/wahlen-2024 03.06

Das Fricktal im FokusDas Fricktal im Fokus

Niklaus Leemann
Rheinfelden, 1984, Dr. rer. oec., Unternehmensberater

«Für ein starkes Fricktal mit hoher Lebensqualität»

niklausleemann.ch 03.07

Christoph Schlienger
Hellikon, 1995, Juristischer Volontär, Kassier JF Brugg-
Fricktal 

«Für ein sicheres und lebenswertes Fricktal»

fdp-bezirk-rheinfelden.ch/wahlen-2024 03.08

Nelly Lehmann
Stein, 1947, Rentnerin

«Für eine sichere, bezahlbare Stromversorgung.»

fdp-bezirk-rheinfelden.ch/wahlen-2024 03.10

Christoph von Büren
Rheinfelden, 1954, Betriebsingenieur FH, Chef RFO

«Sicherheit – immer und für alle»

fdp-bezirk-rheinfelden.ch/wahlen-2024 03.09

Einsatz für die Bevölkerung – leistungsorientierte 

Schulen, starke Sicherheitsorgane, funktionierende 

Verkehrswege und prosperierende Wirtschaft
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